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ATA DA SESS§O DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAQQO E RECEBIMENTO DA PROPOSTA DE PREQOS DA TOMADA DE
PRECOS N.’ 00.002/2020 TP.

OBJETO: CONTRATAQQO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
ELABORAQ§O OU ADEQUACl§O DE PROJETOS BASICOS DE ENGENHARIA E
ARQUITETURA, DE INTERESSE DE DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO
MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE.

Aos 22 (vinte e dois) dia do mes de maio do Ano de dois mil e vinte, as 09:00 horas,
reuniu-se a Comisséo Pewnanente de Licitaoéo do Municipio de Barroquinha, Cearé,
na sala da mesma, looalizada na Rua Onze de Maio, n° 739, Centro, Barroqujnha -
CE composta pelos seguintes membros ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES -

.Presidente, ANTONIO oos REIS BRILFO - Membro e IRLANDIA VERAS
FONTENELE - Membro, para que lossem recebidos os envelopes de Habilitaoao e
Propostas de Preoos da Tomada de Preoos N.” 00.002/2020-TP, cuio obieto é a
CONTRATACKO DE EMPRESA ESPECIAUZADA PARA ELABORACRO OU
ADEQUACKO DE PROJETOS BASICOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA, DE
lNTERES$E DE DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNlClPlO DE
BARROQUINHA-CE. As 09:00 horas do dia supra mencionado a Senhora Presidente
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitaoao. A presidente
solicitou a um dos membros que prooedesse a ohamada dos licitantes interessados
para reoebimento dos envelopes contendo documentos de habilitaoao e propostas de
preoos, ocasiao em que foi oonstajada a presenoa das empresas: JOTA BARROS
PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA, CNPJ N’ 07.279410/0001-62,
representada por procuraoéo pfibljca pelo Sr. Paulo Eduardo Queiroz Barros. CPF N“
863287.003-34 e ELLO SOLUCOES COMERCIO E SERVIQOS DE TECNOLOGlA
LTDA, CNPJ N° 27.827042/0001-57, representada por procuraoao pflblica pelo Sr.
Marius Marcello Nobre de Oliveira. CPF N” 641247.383-15. A Presidente declarou

. enoerrado o prazo de reoebimento dos envelopes, e de quaisquer outros documentos
que nao os existentes. registrando que nao mais seria permitido que se fizesse
qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o oontefldo original dos
mesmos. lmediatamente, a Sra. Presidente ordenou a abertura do envelope “A”
contendo os dooumentos de habilrtaoéo para o objeto da referida Tomada de Preqo
os quais foram rubricados pela comissao e em segulda colocados a disposigéo dos
licitantes presentes. A presidente pede ainda que o licitante presente rubrique o fecho
dos envelopes das Propostas de Preoos. Nesse momento o representante legal da
empresa: JOTA BARROS PROJETOS E ASSESSORIA TEQNICA LTDA faz as
seguintes ponderagoes: sobre a empress: ELLO SOLUCOES COMERCIO E
SERVKQOS DE TECNOLOGIA LTDA o mesmo ALEGA a que a empresa néo
apresentou o subitem 6.1.1 faltando o Arquiteto e Urbanista, Engenheiro Sanitarista,
Engenhelro Eletricista e Técnico em edificaooes; e requer que o setor de engenharia
analise os atestados de qualificagao técnica correspondente ao subitem 6.2 do edital
do “a” ao “k”. solicitando a inabilitaoéo cla respective empresa. Nesse momento o
representante legal da empresa: ELLO SOLUQ-DES COMERCIO E SERVIQOS DE
TECNOLOGIA LTDA faz a segginte ponderaoéo: sobre a ernpresa: JOTA BARROS
PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA o mesmo ALEGA a que a certidao
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registro e quitaoéo pessoa jurldioa junto ao CAU, da respective empresa foi emitida
dia 0211212019 e o responsavel técnica Roberto Brigido Coelho Nunes inioiou os
servioos na empresa em 0410312020, nessas oondiooes a empresa requer a
verificaoao da autentlcidade desta certidao e também alega que ha divergéncia entre
o edital e o projeto bésico, relativo ao subitem 3.7.2.1. Nessa ooasieo a presidents
decide suspender a sessao para analise detalhada dos documentos de habilitaoao
pelo setor de engenharia do municipio. Nada mais havendo a tratar deu-se por
encerrado o presente cerlame. do que para constar fol lavrada a presente ata,
assinada pela Presidente, equlpe de apolo e licitantes presentes. Barroquinha-CE, dia
22 de Maio de 2020.
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